
HØJBOSKOLEN   
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Torsdag den 29. januar 2026 kl. 15:30 -18.00 i Personalestuen 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lene Maul – Ole Grymer Hansen -Jens 
Kristensen – Mette Grotrian - Maiken Dybdal - Elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent: Mette 

Afbud: Pernille og Trine 

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde 
Ingen kommentarer 
  

Alle 5 min 

Elevråd (O/D) 
Omklædningen: lugt fra afløb, ingen varmt vand, ingen 
vinduer, beskidt, brusehoveder med vand i mange retninger. 
Hygiejne produkter gerne ned i omklædningen. Ikke lyst til 
at gå i bad. Det aftales at vi tager det videre til 
ejendomscenteret, og gør hvad vi kan.  
Vandfontænen i kantinen – det er varmt vand. Kan vi også 
få en ekstra. 
 

Elevråd 10 min 

Indsatser ift. digitaldannelse. (D/B) 
Aftaler ift. praktisk vedr. 30/4-2026 
Lars har lavet en tekst til invitation, Trine laver den færdig.  
Der skal laves et tilmeldingslink, Trine går videre med det og 
kontakter Mette hvis der skal bruges hjælp til at sende ud. 
 
 

Trine/ Lars/alle 10 min 



HØJBOSKOLEN   
 

 

Regnskabsafslutning 2025 (O/D) – bilag følger 
Mette gennemgik regnskabet overordnet og særlig 
begrundelse for det overskud der er i 2025.  
 

Mette 30 min 
 

Tema: 
Trivselsfremmende handlinger – deltagelsesmuligheder for 
alle og årgangsundervisning i forældreperspektiv m.m.(D) 
Maiken gennemgik de trivselsaktiviteter mv. vi har og fik 
nogle input. Vi skriver mere om det for at kunne 
kommunikere ud omkring det.   

- De tiltag der er, mærkes også som forældre. 
- Spændende med trivselshandleplaner. 
- Årgangsundervisning: jo mere man hører jo mere ro 

får man. Gerne mere kommunikation og flere 
detaljer omkring det til forældre, hvad betyder 
årgangsundervisning, hvor meget tid samlet på en 
årgang. Der er stor forskel på hvordan det 
udmøntes, på børnegruppen, rammerne mv.  

 

Maiken/Trine 30 min 

Pause    20 min 

Det kommende bestyrelsesvalg (D)- aftaler og overvejelser 
- En føling med hvem der stiller op igen. Peter og Jens 

går videre med det praktiske og en køreplan. 
 

Peter 15 min 

Kommunikationsdrøftelse – aula m.m. (D/O) – hvad, 
hvordan og hvorfor. 

- Vi overvejer om det giver mening at arbejde med en 
retningslinje for kommunikation og brug af Aula mv., 
hvad egner sig til hvad, hvornår skriver man, hvornår 
ringer man. 

- Det ville også være vigtigt at sige på 
forældremøderne, men det kan understøttes af et 
skriv omkring kommunikation. 

- Rigtig fint at få nedskrevet at der kan gå xx antal tid 
før man får et svar. 

- Vi fortsætter snakken og noget mere konkret på 
næste møde. 
 

Jens 10 min 

Orientering fra ledelse og bestyrelsesformand (O) 
- Kort kig ind i 26 … økonomi m.m. 
- Forældrehenvendelse 
- Ejendomssyn 2026 

Peter / Jens 15 min 

 


